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Quality of design and location:How do you feel about the following
statements?

Answered: 825  Skipped: 63

Design &
Character

Use
Brownfield

Prefer Infill

Ban Use of
Agricultural

Cater for
Needs

Parish to lead

Quality,
Respect...

Higher
Density

Townscape
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Sustainability:How do you feel about the following statements?

Answered: 823  Skipped: 65

Green '
Electricity |

More Wind
Power

More solar ,
panels
More Solar ‘
farms ‘ 7 : N
Community
Ownership
Don't
overload
Protect
system
Heat Pumps —_I
Collect
Rainwater I
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Tourism:How do you feel about the following statements?

Answered: 822 Skipped: 66

More AirBnB
&
houses

More 2#
Homes

More Static
Caravans?

Ext provide
benefits

Longer
Season

More Hotels

More outdoor
activities

More beach
huts

Event Space

More Culture
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Perranzabuloe

_ Neighbourhood Development Plan
,‘ Improving our Parish for all

Business Survey

In October and November we are asking local businesses to
complete our business survey. If you own a businessin the
parish you can complete the survey online by visiting:

www.perranplan.co.uk/business-survey

The closing date is November 15th
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For further details of our Neighbourhood Plan please visit our website:
www .perranplan.co.uk

Or visit our Facebook page: Perranzabuloe Neighbourhood Plan



Business and employment:How do you feel about the following statements?

Answered: 815  Skipped: 73

Retain
Employment

New
Technology

Improve
Marketing

All year
employment
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In our Parish there is a need for more:

Answered: 804  Skipped: 84

Shops

Offices

studio/workshop

Shared
Workspace

All Year
Traders
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Public transport:How do you feel about the following statements?

Answered: 772  Skipped: 116

Buses
Frequent?

Bus Stops
adequate?

Good village
links?

Access to
Cornwall

Access to
schools,
health

Access to
work

Direct Truro,
Newquay
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Pedestrian and cycle routes:How do you feel about the following statements?

Answered: 785  Skipped: 103

Should be
safer
Need safer
pathe
Extend
system
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Safe cycle routes should link:

Answered: 757  Skipped: 131

Perranporth
NQY / TRU

To Housing
To Work

To villages

Link to
Tourist sites
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Car parking:How do you feel about the following statements?

Car parking:How do you feel about the

At following statements?

Standards for
new

Car parks are
easy to find

Car parks are
well managed

PTH park and
ride system

Improve
visitor s/t

Improve
resident s/t

Good cycle
parking?

Many
charging
points?
Illegal
parking
problem

More mobility
access

. Strongly agree

90% 100%
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Road Safety:How do you feel about the following statements?

Answered: 803  Skipped: 85

Safe to next
village?

30 mph
enforced?
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The volume of traffic in the Parish is at an acceptable level in:

- at other
times
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Answered: 797  Skipped: 91

- the high
season
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Road Safety: How do you feel about the following statements

Answered: 818  Skipped: 70

Need Better
Management

Good by
schools?

20 mphin
residential

Wider,
uncluttered...

Keep roads in
order

Keep pathsin
order
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Infrastructure:How do you feel about the following statements?

Answered: 821 Skipped: 67

Reinstate
Tamblyn
Way...

Expand and
Improve
Medical

Expand and
Improve...

Inadequate
fast
Broadband

Inadequate
Mobile tel

Minimise
Flood
Risk
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Coastal management:How do you feel about the following statements?

Answered: 823  Skipped: 65

Flooding will
get worse _
Reduce future '
risk

Let nature [ : :
take its
course i
New should
protect

Beach aids
economy

But
protection
is priority —
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Community health and wellbeing:How do you feel about the following
statements?

Answered: 826  Skipped: 62

High quality
of life?

Need green
space

Garden
Charities
good

Other areas
well manged

Adequate
cultural...

Young &
Youth
facilities

Sufficient
halls...

Accessibility?
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Education:How do you feel about the following statements?

Answered: 698  Skipped: 190

Existing
adequate?

Safe to walk
there?

Easy drop
off?

Enough pupil
spaces?

Enough sec
spaces?

Enough after
school

Enough pre
school
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Thank you

Please remember: www.perranplan.co.uk/business-survey



